

знанные статутом Нюрнбергского трибунала и нашедшие выражение в его решении,

*учитывая*, что своей резолюцией 177 (II) от 21 ноября 1947 г. Генеральная Ассамблея поручила Комиссии международного права формулировать указанные принципы и составить проект кодекса преступлений против мира и безопасности человечества,

*учитывая*, что Комиссия международного права формулировала некоторые принципы, признанные, по мнению Комиссии, статутом Нюрнбергского трибунала и нашедшие выражение в его решении, и что многими делегациями были сделаны на пятой сессии Генеральной Ассамблеи замечания по поводу этой формулировки<sup>20</sup>,

*учитывая*, что следует обеспечить правительствам государств-членов Организации полную возможность представить свои замечания по поводу этой формулировки,

1. *приглашает* правительства государств-членов Организации представить свои замечания;

2. *предлагает* Комиссии международного права при составлении проекта кодекса преступлений против мира и безопасности человечества учесть замечания, сделанные относительно указанной формулировки делегациями на пятой сессии Генеральной Ассамблеи, и все замечания, которые могут быть сделаны правительствами.

320-е пленарное заседание,  
12 декабря 1950 г.

#### 489 (V). МЕЖДУНАРОДНАЯ УГОЛОВНАЯ ЮСТИЦИЯ

*Генеральная Ассамблея,*

*напоминая*, что в своей резолюции 260 В (III) от 9 декабря 1948 г. она указала, «что, по мере развития международного общения, необходимость в наличии международного судебного органа, на который возлагается рассмотрение некоторых преступлений против международного права, будет ощущаться все более и более», и в той же резолюции предложила Комиссии международного права «рассмотреть вопрос о желательности и возможности создания международ-

<sup>20</sup> Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, пятая сессия, Шестой комитет, 231-е—239-е заседания.

ного судебного органа, на который возлагается рассмотрение дел лиц, обвиняемых в совершении преступления геноцида и других преступлений, которые будут относиться к компетенции этого органа на основании международных конвенций»,

*подвергнув* предварительному рассмотрению часть IV доклада Комиссии международного права о работе ее второй сессии<sup>21</sup>,

*имея в виду* статью VI Конвенции о предупреждении преступления геноцида и наказании за него<sup>22</sup>,

*имея в виду* также, что окончательное решение об учреждении такого международного уголовного суда может быть принято только на основании конкретных предложений,

1. *постановляет*, что комитет в составе представителей следующих семнадцати государств-членов Организации: Австралии, Бразилии, Дании, Египта, Израиля, Индии, Ирана, Китая, Кубы, Нидерландов, Пакистана, Перу, Сирии, Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии, Соединенных Штатов Америки, Уругвая и Франции соберется 1 августа 1951 г. в Женеве, чтобы разработать один или несколько предварительных проектов конвенций и предложения относительно учреждения и статута международного уголовного суда;

2. *предлагает* Генеральному Секретарю разработать и представить указанному выше комитету один или несколько предварительных проектов конвенций и предложений относительно такого суда;

3. *предлагает* Генеральному Секретарю озаботиться принятием всех мер, необходимых для созыва этого комитета и для его заседаний;

4. *предлагает* Генеральному Секретарю препроводить правительствам государств-членов Организации доклад этого комитета с таким расчетом, чтобы их замечания могли быть представлены не позднее 1 июня 1952 г., и включить данный вопрос в повестку дня седьмой сессии Генеральной Ассамблеи.

320-е пленарное заседание,  
12 декабря 1950 г.

<sup>21</sup> Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, пятая сессия. Дополнение № 12.

<sup>22</sup> Резолюция 260 А (III) Генеральной Ассамблеи, Приложение.